
GREVE SENIORSPORT – Op på Dupperne 
Referat af generalforsamling:  Mandag den 10.11.2025 på Langsiden 

Referent: Lena Urup 

********************************************************************************************** 

Punkt 1: Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Ole Nielsen, som blev valgt. Han meddelte, at det så var sidste gang. Dirigenten 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt med 3 ugers varsel på hjemmesiden og ved mail. 

Punkt 2: Valg af stemmetællere 

Inge Hansen og Vibeke Granqvist blev valgt 

Punkt 3: Formanden aflægger mundtlig beretning 

Det har været endnu en flot sæson. – Mange medlemmer, god undervisning, god stemning. – Hvad kan man 
forlange mere. 

Vi har fået nyt nøglesystem til fitnesscenteret. – Hold nu op en opgave vi fik. – Først skulle alle nøglerne kodes 
(det blev Jørgens opgave), og derefter skulle de byttes. – Det var en meget langvarig proces, og ikke alle nåede 
at få skiftet nøgle inden sommerferien. – Men tilsyneladende kører det perfekt.  

Vi lejer os ind i fitnesscenteret, og betaler leje for 250 medlemmer. – Det tal er vi allerede nået nu, så derfor er 
der ikke mere tilgang før til september 2026.  

-- 

Jeg talte sidste år om vores sommerstolehold. Vi fik de penge vi søgte, og vi fik for undervisning i 2 år i 9-10 uger. 
–  

For mange år siden, fik foreningerne et tilskud på 200,00 pr. pensionist. Det blev fjernet over en nat. Børn og 
unge under 25 år, får 325 kroner i tilskud. – Mærkelig forskel. 

Til gengæld må ældre og handicappede selv betale 360,00 om måneden for transport til træning, og dertil 
kommer kontingentet til foreningen. Det vil sige, at en handicappet, som går til træning skal betale 4320,00 
kroner om året og så kommer kontingentet oveni, så det bliver 5520,00. Og det er så kun for transport + træning 
2 dage.  

Tænk over det. Da vi lagde 200,00 oven i kontingentet så det nu blev 1200,00 kroner, var der nogen der øffede i 
krogene. De handicappede kan kun gå på 2 hold, hvor ikke handicappede kan gå på alle de hold de har lyst til. 

Vi gør meget ud af at både nye og gamle medlemmer ikke absolut skal melde sig ind via vores hjemmeside. Der 
er jo mange der slet ikke har en computer. – Man kan melde sig ind og betale på det hold man træner på, og få 
en kvittering. Og så melder jeg dem ind i systemet. Det er vigtigt at vi har begge muligheder, for ikke at udelukke 
nogen. 

-- 

Vi har fået professionel bordtennisinstruktør, som underviser hver tirsdag og torsdag kl. 11-13. – Og alle 
holdmedlemmer, er meget velkomne til at kigge op.  

Gå fodbolden om mandagen, vil også gerne have flere medlemmer. 

-- 

Det har stadig ikke været muligt at finde en zumba-instruktør. Pilates  har vi også måttet lægge på hylden, p.g.a. 
manglende instruktør. Mette er flyttet til Thailand. 



Rikke har valgt at stoppe p.g.a. travlhed i hendes fitnesscenter 

Og nogle instruktører vælger at trappe ned. 

Problemet er at vi træner i dagtimerne. – Mange instruktører går jo på arbejde i dagtimerne. – Hvis i kender 
nogen der kunne tænke sig at blive instruktør i foreningen så giv mig et praj. – Vi bliver også snart nødt til at 
oprette flere stolehold, da nogle af holdene er overbookede. Så også der må i gerne hvis i kender nogen, eller i 
selv kunne tænke jer tjansen, kontakte mig.. Det er meget hyggelige hold. 

Så når vi til indskrivningen fortæller at der er lang ventetid på visse hold, og at visse hold helt er stoppet, vil jeg 
gerne frabede mig at man sviner mig til, og fortæller mig, at det er vores system der ikke er godt nok, fordi man 
mener at man har været så tidligt ude, at det simpelthen ikke kan være rigtigt, at man nu står på venteliste. 
Ingen kender vores system, og ingen ved hvor mange der kan være på systemet af gangen. Det giver simpelthen 
ikke nogen mening med al det brok. Man kan bare ikke regne med, at fordi man har været glad for at gå på et 
hold, at det så bliver ved i al evighed. I er jo også selv stoppet på arbejdsmarkedet. 

Og jeg bruger virkelig meget tid på at finde afløsere.  

-- 

Hvis nogen medlemmer har nogle ideer til nye hold, er i velkommen til at komme til mig. Vi er meget åbne over 
for nye ideer, og vil gerne afprøve nye ideer. Og som tidligere sagt, tager vi imod nye instruktører med kyshånd. 

-- 

Vi søgte også om puljepenge sidste år til indkøb af nye indoor cycler, og ansøgningen blev godkendt. Det 
betyder, at der nu står 13 splinternye spinningcykler på 2. sal - ovenover fitnesscenteret. Instruktørerne har 
været på kursus i hvordan de bruges. – Der er ledige pladser om onsdagen, og også 1 eller 2 pladser om 
tirsdagen. Prøv at gå derop og kigge eller prøv. – Man skal IKKE være medlem af fitness for at deltage på disse 
hold. Kun tilmeldt holdtræning. Mandags- og torsdagsholdene er fuldt bookede. 

-- 

I vil igen i år kunne forvente kontingenttjek på holdene. 

-- 

Vi må desværre i år tage afsked med Eventudvalget. – De har arrangeret så mange gode ture rundt omkring i 
Danmark. – Tusind tak for det. – Jeres indsats vil blive savnet. – Hvis der er nogen i forsamlingen som kunne 
tænke sig at arrangere nogle ture for foreningens medlemmer, hører vi meget gerne fra jer. 

Tusind tak endnu engang for et flot flot arbejde. 

-- 

Vi skal i år sige farvel til Birgit, vores kasserer igennem 6 år. – Vi har haft et super samarbejde med Birgit. Håber 
du ikke kommer til at savne os alt for meget. – Tusind tak for dit arbejde og din måde at være på. 

Bestyrelsen indstillede Birgit til æresmedlem i foreningen, og generalforsamlingen bakkede op om det. 

-- 

Bemærkninger til beretning: 

Hvor mange medlemmer  er vi ca i foreningen?  Jette svarede ca 1500 

Formandens beretning blev godkendt 

 

Punkt 4: Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse 

Birgit fremlagde regnskabet 



 

Bemærkninger til regnskabet: 

Hvorfor har vi ikke en erhvervskonto.  Birgit svarede, at man kun kan overføre penge til egne konto og ikke betale 
fra den. Så vi har valgt anderledes. 

Regnskabet blev godkendt 

 

Punkt 5: Kassereren fremlægger budget til godkendelse 

Birgit fremlagde budgettet 

Budgettet blev godkendt 

 

Punkt 6: Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag 

 

Punkt 7: Valg for 2 (år) – i lige år formand og sekretær – i ulige år kasserer og 1 bestyrelsesmedlem 

Kasserer Birgit Ottosen ønsker ikke genvalg. Sara Meyendorff blev valgt som ny kasserer, næstformand Jørgen 
Nielsen blev genvalgt, bestyrelsesmedlem Stig Larsen blev genvalgt 

 Valg for 1 år revisor og revisorsuppleant  

Revisor Vagner Sørensen blev genvalgt Revisorsuppleant Bent Hybholt blev genvalgt 

 

Punkt 8: Eventuelt 

Afgående kasserer Birgit Ottosen fik afskedsgave, blomster og vin, og blev æresmedlem i foreningen. 

Eventudvalgsmedlemmerne fik overrakt en vingave, som tak for indsatsen. 

John fra Eventudvalget takkede for fin opbakning gennem årene, til de mange forskellige arrangementer.  

 

Dirigenten takkede for god ro og orden 

 

Formand Jette takkede dirigent for god afvikling af generalforsamlingen med en vingave. Og takkede 
forsamlingen for fremmødet. Der var ca 60 fremmødte. 

 

 


